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KONTROL SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİRLİK VE BAĞIMSIZ DENETİM A.Ş. 

 

SİRKÜLER 

                                                                15/24                                            25.12.2015                                           

 

 

 
KONU: Yeni Nesil Ödeme Kaydedici Cihaz Kullanım Sürelerinin Uzatılması Hk.  

 

Bilindiği üzere Maliye Bakanlığı V.U.K Genel Tebliğ (Sıra no:426) uyarınca Yeni Nesil Ödeme 

Kaydedici Cihaz kullanma mecburiyeti olan mükellefler 2014 yılı satıĢları veya gayrisafi iĢ 

hasılatı dikkate alınarak 01.01.2016 tarihi itibariyle kullanmaya baĢlayacaklardı. Ancak 

Maliye Bakanlığı 25.12.2015 tarih ve 29573 sayılı Resmi gazete ile V.U.K Genel Tebliğ 

(sıra no:426) ‘ nde değiĢiklik yapılmasına dair Tebliğ (Sıra no:466) yayınladı. 

 

Buna göre 2014 yılı satıĢları veya iĢ hasılatı: 

 

 -1 Milyon TL’yi aĢan mükellefler için, 01.04.2016 tarihinden, 

 -1 Milyon TL ile 500 Bin TL arasında olan mükellefler için, 01.07.2016 tarihinden, 

 -500 Bin TL ile 150 Bin TL arasında olan mükellefler için, 01.10.2016 tarihinden, 

 -150 Bin TL’den az olan mükellefler için, 01.01.2017 tarihinden, 

 

Ġtibaren Yeni Nesil Ödeme Kaydedici Cihaz kullanma mecburiyeti baĢlayacaktır. 

 

 

Bilgilerinizi rica ederiz. 

 

          

Saygılarımızla, 

 

                     KONTROL 

SERBEST MUHASEBECĠ MALĠ MÜġAVĠR 

        VE BAĞIMSIZ DENETĠM A.ġ. 

 
 
 
 

Söz konusu Tebliğ’e ulaĢmak için aĢağıdaki link’e tıklayınız. 

 

http://www.resmigazete.gov.tr/main.aspx?home=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2015/12

/20151225.htm&main=http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2015/12/20151225.htm 

 


